La Psychologue de l’Education nationale est au service des jeunes (et de leur famille) pour les accompagner dans leur vie de collégien.ne.s.
Je reçois sur rendez-vous et travaille en collaboration avec les enseignant.e.s et les différents membres du collège.
Les rendez-vous se font donc à la demande des jeunes  ou de leur famille ou bien des membres du collège. Veuillez m’en informer si vous vous y opposez.

Mes missions sont: 
- accompagner les élèves en vue de leur réussite scolaire (rechercher l’origine des difficultés, soutenir la motivation)
- accompagner les élèves rencontrant des difficultés retentissant  sur leur scolarité, en situation de handicap ou en risque de rupture scolaire
 - aider chacun.e à réfléchir à son projet de vie et d’orientation à partir de ses centres d'intérêts, de ses compétences et de sa situation personnelle.

Pour  prendre  rendez-vous :
· Sur la permanence du collège le lundi en  journée et/ou le  mercredi matin : contacter la vie scolaire.
· Sur la permanence du  Centre d’Information et d’Orientation (CIO ; le bureau est situé au collège de Ribérac), service public gratuit, ouvert le mercredi après-midi et en journée continue pendant une partie des vacances scolaires : contacter le  05 53 56 06 67.


Concernant l’orientation, voici des ressources internet utiles : 

https://www.onisep.fr : fiches métiers, adresses d’établissements…
https://jeunes.nouvelle-aquitaine.fr/orientation/choisir-son-orientation-apres-la-troisieme: les formations post 3e en Nouvelle Aquitaine
http://www.monorientationenligne.fr

